8000-PM-OOGMO0076 Rev. 2/2016 COMMONWEALTH OF PENNSYLVANIA | DEP USE ONLY|
pennsylvania DEPARTMENT OF ENVIRONMENTAL PROTECTION APS No. Site No.
é DEPARTMENT OF ENVIRONMENTAL OFFICE OF OIL AND GAS MANAGEMENT
PROTECTION Permit No. Auth. ID No.
COORDINATION OF A WELL LOCATION WITH PUBLIC RESOURCES
Well Operator DEP ID No. Well Farm Name and No.
Roulette Oil & Gas Co, LLC 307592 Clara Field 20
Address Project No. (if previously assigned)
1140 Route 44 South
City State  Zip Code County Municipality
Shinglehouse PA 16748 Potter Clara
Phone No. Fax No. Latitude Longitude
8146977891 N 41° 53" 4061~ W 78° 8~ 5288~
1. Will the well be located in or within 200 ft. of a publicly owned park, forest, gameland, designated wildlife [] Yes = No
area, or Natural National Landmark?
2. Will the well be located within the corridor of a state or national scenic river? [JYes [XINo
3. If answering "Yes" to questions 1 or 2, name the public resource(s).
List the name, address, and phone number of the person responsible for management of the public resource.
Must the administrator of the public resource approve or otherwise authorize the proposed well, well site,
i = P [(Jyes [No
access road, or gathering pipeline?
Has the approval or authorization been received? ] Yes I No
4. Has the search of the proposed well location against the Pennsylvania Natural Diversity Inventory K Yes [] No
(PNDI), or any other evaluation, identified a potential conflict with a species of special concern?
If "Yes”, provide PNDI Search Number PNDI-750961 or attach a copy of the PNDI Search Results.
If a potential conflict with a species of special concern was identified, give the name of the responsible agency.
5.  Will the well be located within 200 ft. of any historical or archaeological sites listed as national or state
L [JYes [XINo
historic places?
6. If the proposed well is an unconventional well, will the well be located within 1000 ft. of water wells,
: , . X [Oyes X No
surface water intakes, reservoirs, or other water supply extraction points used by a water purveyor?
7. If the answer to questions 1, 2, 4, 5, or 6 is “YES”, describe in detail the coordination with applicable resource agencies, the

potential impacts to any public resource identified above, if any, and the additional measures proposed to avoid, minimize, or

otherwise mitigation the impacts to public resources.

No Impact Anticipated
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g DEPARTMENT OF ENVIRONMENTAL OFFICE OF OIL AND GAS MANAGEMENT
PROTECTION Permit No. Auth. ID No.
COORDINATION OF A WELL LOCATION WITH PUBLIC RESOURCES
Well Operator DEP ID No. Well Farm Name and No.
Roulette Oil & Gas Co, LLC 307592 Clara 20
Address Project No. (if previously assigned)
1140 Route 44 South
City State  Zip Code County
Shinglehouse PA 16748 Potter
Phone No. Fax No. Latitude
8146977891 N 41° 53° 53 7
1. Will the well be located in or within 200 ft. of a publicly owned park, forest, eland, design wildlife [] Yes = No
area, or Natural National Landmark?
2. Will the well be located within the corridor of a state or national scenic ri [(1Yes [XINo
3. If answering "Yes" to questions 1 or 2, name the public resouge(s).
List the name, address, and phone number of the pg 4Si gement of the public resource.
Must the admlnlstrator_of th_e ppbllc resour: authorize the proposed well, well site, [] Yes [ No
access road, or gathering pipeline?
Has the approval or authorization be [(Jyes [No
4. Has the search of the prg nst the Pennsylvania Natural Diversity Inventory X Yes ] No
(PNDI), or any other eval ifi conflict with a species of special concern?
If "Yes”, provide PNDI Sé DI-750961 or attach a copy of the PNDI Search Results.
If a potential pecial concern was identified, give the name of the responsible agency.
Pennsylvan@#Game Com
5. Wil the well 200 ft. of any historical or archaeological sites listed as national or state [] Yes 1 No
historic places
6. If the proposed well is an unconventional well, will the well be located within 1000 ft. of water wells,
: , . X [OYes [INo
surface water intakes, reservoirs, or other water supply extraction points used by a water purveyor?
7. If the answer to questions 1, 2, 4, 5, or 6 is “YES”, describe in detail the coordination with applicable resource agencies, the

potential impacts to any public resource identified above, if any, and the additional measures proposed to avoid, minimize, or

otherwise mitigation the impacts to public resources.

Expect to restrict operations mainly to daytime and use minimal lighting, as required for safety after dark, if needed to minimize

any attraction to light by the sensitive species.
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COORDINATION OF A WELL LOCATION WITH PUBLIC RESOURCES

Well Operator DEP ID No. Well Farm Name and No.
Roulette Oil & Gas Co, LLC 307592 Clara Field 20
Address Project No. (if previously assigned)
1140 Route 44 South
City State  Zip Code County
Shinglehouse PA 16748 Potter
Phone No. Fax No. Latitude
8146977891 N 41° 53° 1 W 7898  52.88 "~
1. Will the well be located in or within 200 ft. of a publicly owned park, forest, eland, design wildlife [] Yes = No
area, or Natural National Landmark?
2. Will the well be located within the corridor of a state or national scenic ri [(1Yes [XINo
3. If answering "Yes" to questions 1 or 2, name the public resouge(s).
List the name, address, and phone number of the p gement of the public resource.
Must the administrator of the public resour authorize the proposed well, well site,
access road, or gathering pipeline? [ ves [JNo
Has the approval or authorization be [(Jyes [No
4. Has the search of the prg nst the Pennsylvania Natural Diversity Inventory [] Yes = No
(PNDI), or any other eval conflict with a species of special concern?
If "Yes”, provide PNDI Sé DI-750961 or attach a copy of the PNDI Search Results.
If a potential pecial concern was identified, give the name of the responsible agency.
5. Will the well located wj 200 ft. of any historical or archaeological sites listed as national or state [] Yes 1 No
historic places?
6. If the proposed well is an unconventional well, will the well be located within 1000 ft. of water wells, < Yes [ No
surface water intakes, reservoirs, or other water supply extraction points used by a water purveyor?

7. If the answer to questions 1, 2, 4, 5, or 6 is “YES”, describe in detail the coordination with applicable resource agencies, the
potential impacts to any public resource identified above, if any, and the additional measures proposed to avoid, minimize, or

otherwise mitigation the impacts to public resources.

Expect to restrict operations mainly to daytime and use minimal lighting, as required for safety after dark, if needed to minimize

any attraction to light by the sensitive species.






